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CONVOCATION  

RENDEZ-VOUS 

Vous êtes convoqué à l’assemblée annuelle des Délégués de la Fédération de tir de la Broye qui aura lieu le : 
 

Vendredi 3 mars 2023 à 20H00 
à la salle polyvalente, à Ménières 

TRACTANDA 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Nomination des scrutateurs 
3. Procès-verbal AG 2022 (inclus dans rapport annuel, téléchargeable sur le site FTB et disponible à l’assemblée) 
4. Rapport du Président 
5. Lecture des comptes 2022 – Rapport des vérificateurs – Approbation 
6. Budget 2023 – approbation 
7. Distribution des prix et proclamation des bénéficiaires de Maîtrises 
8. Comité FTB : démissions, mutations, élections 
9. Nomination de membres d’honneur 
10. Rapport de la Commission de Tir 
11. Proposition du comité : « Contribution financière des tireurs aux frais du TFC » (résumé au verso de cette 

convocation, pour votre pré-étude) 
12. Proposition des sections 
13. TFC 2023 infos 
14. Divers 

 
Rappels statutaires (en résumé) :  
 
Art 11 chaque société membre a l’obligation d’être représentée. Absence sanctionnée d’une amende de Fr. 

100.-. 
Art 13 Proposition des membres à remettre au comité FTB 3 semaines avant AG 
 
Au plaisir de vous rencontrer à cette occasion, nous vous présentons nos salutations distinguées. 
 
 

Au nom du comité de la FTB 
Jean-Marc Berger 
Président 
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PROCÈS-VERBAL AG 2022  

Salle polyvalente de Murist, vendredi 4 mars 2022. 
Présidence : Jean-Marc Berger 

Rédaction PV : Christian Ballaman 
 
Il est 20.05 h lorsque M. le Président Jean-Marc Berger ouvre cette assemblée. 
Il se plait à relever la présence de : 
 

• M. Eric Chassot syndic d’Estavayer 

• M. le Président d’honneur 

• Mme et M. les membre d’honneur et honoraire 

• Mme la Marraine du drapeau 

• Le délégué SCTF 

• M. le major Yanick Verdon, président Commission de Tir 

• Le représentant du tir cantonal vaudois 

• Les membres du comité du TFC Murist 

• Les lauréats 
 
Excusés :   
 

• M. le Préfet Nicolas Kilchoer 

• M. l’officier fédéral de tir Antoine Progin 

• Les lauérates pistolet de Villeneuve Nadia Bise et Aubane Conus (qui préparent une finale suisse tôt demain 
matin!), 

• Les lauréats JT 300m Océane Pillonel, Jade Delley, David von Niederhäusern 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

M. le Président demande à l’assemblée de se lever pour un instant de recueillement en la mémoire de nos amis disparus. 
Aucune remarque ne nous est parvenue donc l’assemblée peut délibérer sur les objets du tractanda. Il signale encore 
que l’assemblée est enregistrée pour faciliter la rédaction du procès-verbal. 

NOMINATION DES SCRUTATEURS 

Depuis 3 ans nous ne faisons plus l’appel des sociétés mais il signale que la société La Mouche n’est pas passée au 
contrôle mais est bel et bien représentée par plusieurs membres. 
Nombre de délégués ayant le droit de vote : 49 ➔ majorité à 25, le comité de fédération n’a pas le droit de vote à 
l’assemblée générale. 
Scrutateurs : Messieurs Nicolas Chardonnens et Nicolas Tinguely 

PROCÈS-VERBAL ASSEMBLÉES 

2020 Cugy : approuvée par correspondance 
2021 :  pas de procès-verbal 
 
Pour la bonne forme il demande l’approbation des sociétés et c’est à l’unanimité qu’ils sont acceptés et remercie 
l’assemblée. 

RAPPORT DU PRÉSIDENT 

Le rapport officiel figure dans le rapport annuel. 
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Lorsque le rapport a été écrit en décembre et avec la situation de cette période quelques précisions sont à apporter. Mais 
le rapport va dans le même esprit. L’humain est ainsi fait que lorsque ça va mieux il oublie vite et c’est bien ainsi. Il y a  
moins d’un an on a vécu un tir en campagne bien triste puisque sans tonnelle et surtout sans échange car nous ne 
pouvions pas être plus de 100 personnes sur le site. Il restera de cette période une réticence à voir trop grand et à réaliser 
des fêtes démesurées. Les sponsors sont plus difficiles à trouver et eux aussi se sont serrés la ceinture, mais 
contrairement à nous à qui c’est notre loisir, eux c’est leur gagne-pain. Continuons sur notre lancée à rester soudés, 
solidaires comme vous l’avez démontré à l’assemblée cantonale l’année dernière, remettons en place notre programme 
annuel pas de l’année dernière mais bien de 2019 avant le début de la crise. Nous sommes certainement dans la bonne 
voie pour que notre activité reprenne normalement et ainsi organiser la coupe de district qui a manqué certainement à 
beaucoup d’entre nous. Pour votre comité cela fait plaisir de travailler pour construire des choses et non pour uniquement 
gérer de l’administratif. Certes il y a moins de travail mais c’est moins gratifiant. Il se réjouit de venir sur les hauts du 
district pour ce tir en campagne et précise bien que ce sera le seul tir officiel du district et que les sociétés qui veulent 
organiser leur propre tir, les résultats ne seront pas pris en compte et c’est une décision cantonale. 

COMPTES - RAPPORT DES VÉRIFICATEURS – 

APPROBATION 

Les comptes figurent dans le rapport 
 
Le bénéfice se monte à : CHF 3872.75 
Bilan fortune de :  CHF 39186.05 
Passif :    CHF 35313.30 
Capital :   CHF 22428.80 
 
C’est Mme Celia Gebhart qui nous lit le rapport des vérificateurs des sociétés de Villeneuve et Murist. 
Une question est posée concernant les cibles, M. Berset lui répond que seule une société doit encore s’acquitter d’un 
solde et que toutes les autres sont à jour. Pour les vaudois c’est spécial car ils ne font pas partie de la FTB mais ont aussi 
commencé à payer la participation demandée.  
Après ces réponses les comptes sont acceptés à l’unanimité. 

BUDGET 2022 

Le budget 2022 est présenté par notre caissier et après avoir remis ces feuilles dans l’ordre ce qui a permis au Président 
de dire qu’il y en avait au moins un qui suivait. 
 
Total des rentrées :  CHF 33700.- 
Total des dépenses :  CHF 33950.- 
Déficit :    CHF 250.- 
 
Ce budget est approuvé par 100% des participants 
 
1er intermède dans notre assemblée, puisque comme le veut la tradition notre président donne la parole à M. Eric Chassot 
syndic de la Commune. Celui-ci nous apporte les salutations des autorités communales et se fait un plaisir d’être des 
nôtres ce soir. Murist fait partie des 13 communes qui ont fusionnées et Estavayer compte plus de 10 000 habitants et 
pas moins de 70 sociétés diverses dont 6 de tir. Elle essaie de soutenir au mieux ces sociétés villageoises.  Il félicite la 
fédération pour son dévouement et nous offre le verre de l’amitié à l’issue de cette conférence. 

ELECTION DU COMITÉ 

Voilà déjà 2 ans que Sylvia a quitté le comité et c’est vraiment compliqué presque autant que le transfert de Lionel Messi ! 
Mais, certes, on propose un peu moins d’argent. M. le président demande quand même à l’assistance s’il y a une personne 
mais ne se fait guère d’illusion donc on va continuer nos recherches.  
Remplacement d’un autre poste au comité : nous avons d’abord chercher un candidat et ensuite chercher celui qui allait 
laisser sa place. C’est M. Sylvain Panchaud qui se lève et propose Laetitia Rumo, membre de la société de Murist 300m 
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et la Mouche 10 m ainsi que des Carabiniers et vous comprendrez qu’un Rumo suffit au comité et c’est le papa Hubert 
qui cède sa place à sa fille mais Hubert ne nous quitte pas vraiment mais proche de sa retraite il va débuter un nouvel 
apprentissage en tant que porte drapeau. En effet notre banneret officiel a émis le vœu de laisser son job au vu des 
années de fonction et la passation se fera officiellement dans le courant de 2023.Selon les statuts de la FTB le porte-
drapeau fait partie du comité.  
Pas d’autres proposition  
Jean-Marc félicite et remercie Laetitia et se réjouit de travailler avec elle. Tous les autres membres du comité rempilent 
pour un nouveau mandat. 

ELECTION DU PRÉSIDENT 

Reste l’élection du Président qui se doit être élu selon l’art. 22 des statuts par l’assemblée. Jean-Marc nous dit qu’il est 
d’accord d’accepter encore un mandat, mais précise que ce sera le dernier ! En effet il est entré au comité en 2013 à 
Vallon et en est le président depuis 2016 et que s’il trouvait quelqu’un pour le remplacer il quittera sa fonction et pourrai t 
même devenir son secrétaire.  
Ces 2 point sont approuvés par applaudissements. 

RÉSULTATS 

Les résultats sont dans le rapport 

RAPPORT COMMISSION DE TIR. 

La parole est donnée à Yannick Verdon qui se félicite d’avoir eu une saison de tir sans accident, cependant un bémol 
concernant les feuilles de stand pour le programme obligatoire car la commission de tir a relevé 322 erreurs soit la feuille 
pas signée par le tireur ou le chef de stand, le contrôle de la munition d’exercice et autres. Après discussion avec le 
canton ces feuilles seront malgré tout acceptées et les indemnisations seront versées mais c’est la dernière fois. Dès 
2023 les erreurs commises ou les manquements supprimeront les prestations. 

ATTRIBUTION DE L’ASSEMBLÉE 

CANTONALE 2023 

Quelques sociétés nous ont demandé le cahier des charges pour recevoir cette assemblée et le choix a été vite fait 
puisque seule la société de Cugy/Vesin s’est proposée pour tenir les assises cantonales donc elle se déroulera le samedi 
11 mars 2023. 
Parole à M. Urs Jenny délégué cantonal  
Il nous apporte les salutations et nous félicite pour le courage et le travail fournit durant cette pandémie. Il nous informe 
aussi qu’un poste d’entraineur a été créé afin de soutenir notre sport. Il donnera et détaillera ces points plus en longueur 
lors de l’assemblée de samedi prochain. 

PROPOSITION DES SECTIONS 

Pas de propositions reçues. 

TFC 2022 

C’est M. Bertrand Losey qui prend la parole et présente son comité et se réjouit de nous accueillir dans son village. Il se 
plait à relever que les séances que nous avons partagées avec la FTB se sont déroulées en franche camaraderie et 
relève l’esprit toujours positif de Jean-Marc et Christian. Il nous dévoile ensuite sa ligne de tir et le tir au pistolet puis la 
place fête avec une tonnelle du jeudi au dimanche avec la remise des prix dès 18h et remercie toutes les personnes 
impliquées pour cette fête. 
M. Berger reprend la parole et informe que les palmarès 2020 et 2021 seront proclamés le vendredi dès 19h30. Il vient 
ensuite sur les challenges qui vont être supprimés mais remplacés par des prix qui seront définitifs. Idem pour les 



Rapport d’activité 2022  8 

médailles olympiques. Le tir des champions qui soi-disant était fait pour retenir les gens à la cantine ne marche pas car 
le champion de certaines sociétés avait tiré le vendredi ou pas disponible pour y participer et de ce fait a été aboli. 

TIR CANTONAL VAUDOIS  

C’est M. Marc Baehler membre du CO et aussi membre de Vully-Broye et excuse son président M. Daniel Ruch en 
campagne électorale. C’est les Avanturies qui accueillera cette compétition avec plusieurs stands de la région et 
notamment le stand pistolet d’Estavayer. La société vaudoise des carabiniers a ouvert le concours des jeunes au district 
de la Broye fribourgeoise. Il nous invite à y participer et à s’engager pour cette manifestation. 

DIVERS 

M. Bertrand Bise demande aux responsables du pistolet s’ils ont préparé la boite (gabarit pour la dimension du pistolet)  
Mme Sophie Delpedro demande que le site internet soit mis à jour plus rapidement et plus régulièrement ce que le comité 
comprend et fera un effort 
 
Il est 21 h 50 M. le Président remercie tout le monde et clos cette assemblée. 
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MOT DU PRÉSIDENT  

Chères amies tireuses,  
Chers amis tireurs, 

 
 
 
 
 
 
Ah, ça fait du bien !!! Enfin une année normale, ou quasi normale !!! Il était temps que la vie reprenne, 
celle de nos sociétés également. 

 
Car ces dernières années, nous avons beaucoup (trop !!) parlé de ce satané virus, qui a fait tant de mal à la vie associative 
de notre région. Alors bien sûr, cette « guerre bactériologique » n’est pas encore gagnée, et il se pourrait d’ailleurs qu’elle 
perdure longtemps, comme une contrainte avec laquelle il faut composer. Mais finalement, durant cette année 2022, les 
conséquences négatives concrètes n’ont quasi pas existé. Pourvu que ça dure ! 
 

RETOUR À LA NORMALITÉ 

Tout n’a bien évidemment pas été parfait, loin s’en faut. Prenons par exemple le Tir en Campagne, qui s’est déroulé début 
juin sur les balcons de la Broye, plus précisément à Murist. Il n’était effectivement pas exclusivement sous cantine, les 
pistoliers ont tiré en stand par souci d’économie, il n’y avait pas de libretto sous forme papier, deux cérémonies de 
palmarès se sont déroulées pour rattraper les années perdues, les lots étaient un peu différents qu’à l’ordinaire, et 
finalement la fréquentation a été en-dessous des attentes. Ceci dit, cela dépend toujours de l’angle de vision, et selon la 
devise « comparaison n’est pas raison », il me semble raisonnable de mettre de côté les années 2020 et 2021 et de nous 
baser sur 2019, la dernière année « ante-COVID ». Et par rapport à cette magnifique édition à Bussy que nous n’avons 
pas oublié, nous avons perdu 20% de tireurs.  
 
Mais je préfère voir le verre à moitié-plein, c’est pourquoi j’ai plutôt envie de me focaliser sur ce très joli tir centralisé, cette 
parfaite « mise en musique » des organisateurs, ces sourires de nos jeunes participant à leur première fête de tir, ces 
nombreux moments de partage et d’amitié autour d’une tonnelle splendide avec vue sur le plus beau lac du monde. Pour 
toutes ces raisons, n’en déplaise aux pessimistes et aux « gros ronchons », je qualifierai cette édition de pleinement 
réussie, persuadé que nous sommes sur la bonne pente et que 2023 permettra de confirmer la remontée de la 
participation. 
 
Finalement, et c’est bien là l’essentiel, les différents concours et championnats ont bel et bien eu lieu, les tirs de l’amitié 
dans nos sociétés ont pu se tenir parfaitement, et le point d’orgue a certainement été cette exceptionnelle finale de la 
Coupe de la Broye, exceptionnelle autant par ces résultats « stratosphériques » que par une organisation sans faille. 
Chapeau bas au maître de cérémonie de Léchelles, grand bravo aux champions de Vallon, et grand merci à tous les 
tireurs présents pour leur participation et leur fair-play. 
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L’AVENIR COMMENCE AUJOURD’HUI 

Il nous appartient d’écrire notre futur. Poursuivons tous nos activités, développons-les, qu’il s’agisse de nos compétitions 
comme des manifestations permettant de récolter un peu d’argent pour l’avenir de nos sociétés. Et surtout, mettons 
l’accent sur le recrutement et l’accompagnement de la jeune génération. Il est du devoir de toutes les sociétés de mettre 
sur pied des cours JT, afin de faire connaitre notre sport, de préparer les champions de demain (et les membres des 
comités de nos futures sociétés). Cela doit désormais constituer la priorité des sociétés de tir broyardes. 
 
Quant au comité de la Fédération, il déploie ses efforts pour faire perdurer nos traditions, et la plus belle d’entre elles est 
sans conteste le Tir en Campagne, qui malheureusement dans la majorité des cantons suisses a perdu son côté 
rassembleur, ne constituant désormais plus « qu’un tir parmi d’autres », le plus souvent décentralisé dans les stands des 
sociétés. Il nous appartient de résister à cette vague et de faire survivre « notre fête des pères », et ce même si de 
nouveaux petits ajustements s’avèreront nécessaire. Les 2 thèmes actuellement en ré-étude sont la médaille de la 
Fédération et la contribution financière des tireurs. 
 
En ce qui concerne les Médailles, les débats constructifs de la Conférence des présidents de septembre 2022 ont bien 
failli être réduits à néant par l’annonce abrupte deux mois plus tard de la faillite de l’entreprise Faude&Huguenin qui les 
fabrique quasi depuis toujours. Votre comité est finalement parvenu à « ré-atterrir sur ses pattes », dégottant un autre 
fournisseur permettant de poursuivre la pratique, en tous les cas le temps d’analyser les possibilités et de prendre en 
compte l’avis des tireurs. Une chose est cependant certaine : si nous voulons faire perdurer cette tradition, si nous 
souhaitons continuer à voir cette fierté dans les yeux des jeunes (et des moins jeunes) agrafant leur médaille à leur t-
shirt, il faudra changer quelque chose dans le mode de financement, car les tarifs sont les mêmes depuis près de 20 ans, 
alors que les coûts ont fortement augmenté. Et qui « bouche le trou » ? la société organisatrice du Tir en Campagne !!! 
 
De plus, cette même société organisatrice verse un montant de 3.- par passe à la Fédération, permettant notamment de 
financer les lots et les frais du concours. A nos yeux, cela fait beaucoup, et les organisations actuelles ne rapportent plus 
autant d’argent aux sociétés organisatrices que ce fut le cas. De plus, COVID a rendu la recherche de sponsors plus 
difficiles, entre autres ! C’est pourquoi lors de l’assemblée générale 2023, le comité vous soumettra une proposition de 
répartition financière plus équitable, et nous comptons vraiment sur votre compréhension et votre soutien pour faire passer 
ce projet, allégeant grandement les contraintes des organisateurs.  

CONCLUSIONS 

L’horizon se dégage, et c’est tant mieux ! Mais rien ne s’atteint sans efforts, et il ne faut pas croire que sans énergie tout 
reprendra son cours normal, comme « par enchantement ». C’est pourquoi il nous appartient à chacun, responsable de 
tir ou juste tireur responsable, de participer activement et positivement aux activités comme aux réformes nécessaires.  
 
Je vous remercie pour cette lecture attentive, mais surtout pour votre contribution à faire vivre le sport que nous aimons 
tant. Je vous souhaite à toutes et à tous une très belle saison de tir. 
 
 

Jean-Marc Berger 
Président FTB 
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RAPPORT JT  

COURS 2022 

Les sociétés suivantes ont organisé un cours et participé aux concours :                          
 
Aumont et environs Murist/La Molière Vallon   
Châbles/Cheyres Dompierre/Russy Villeneuve  
Cugy/Vesin Rueyres-les-Prés Saint-Aubin    
 
Soit 9 sociétés (+ 1 par rapport à 2021) 
 
Statistiques : 
 
Participants au cours (Canton) 564 (- 5) dont 130 filles (23%)  (=) 
Participants au cours (Broye) 85 (+ 8) dont 22 filles (25.9%) (=) 
Participants au concours 81 (+ 16) dont 20 filles      (+ 4) 
Participants au tir obligatoire 56 (-16) dont 13 filles      (- 7) 
Participants au tir en campagne 66 (+ 3) dont 15 filles      (- 3) 
 
Les jeunes tireuses et tireurs de 14 ans et moins ne figurent pas dans les statistiques précédentes : 
 
Adolescents de 10 à 14 ans (Canton) 141    (+ 19) 
Adolescents de 10 à 14 ans (Broye) 9    (- 1) 
 
Par rapport à 2021, la participation est assez stable. Cependant, nous n’atteignons toujours pas les effectifs de 2019 par 
exemple (106 JT participants au cours). Au niveau cantonal, les mêmes tendances sont observées 
 

PERFORMANCES ET CLASSEMENTS BROYE 

Résultats:   Les meilleurs jeunes tireurs de 15 à 20 ans de la Broye (sur 407 points) 
# Tireur Société Résultat 

1 Rouiller Elie Châbles/Cheyres 348 

2 Décotterd Quentin Murist/La Molière 346 

3 Delley Jade Murist/La Molière 342 

 
 

Résultats:   Les meilleur(e)s adolescent(e)s de 10 à 14 ans de la Broye (sur 407 points) 
# Tireur Société Résultat 

1 Décotterd Léane Murist/La Molière 329 

2 Amos Gilles Châbles/Cheyres 322 

3 Trachsel Fabio Saint-Aubin 277 

 

CONCOURS INDIVIDUEL JT À AUMONT 

Ce concours s’est exceptionnellement déroulé au stand de Aumont (habituellement organisé aux Avanturies mais le stand 
était utilisé pour le Tir Cantonal Vaudois), le 25 juin 2022 avec la présence de 88 jeunes tireuses et tireurs de 10 à 20 ans 
(+ 14). L’ambiance fût au beau fixe lors de cette matinée de tir ! Bravo à tous !  
 
La très bonne participation cette année (97%) doit être confirmée lors de la prochaine saison ! 
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Résultats:   Les 10 meilleurs jeunes tireurs/ses et/ou adolescent(e)s 
 

# Tireur Société Résultat 

1 Rouiller Elie Châbles/Cheyres 91 

2 Maendly Nicolas Cugy/Vesin 89 
3 Blaser Waël Vallon 88 

4 Eberhard Bastien Saint-Aubin 88 

5 Delessert Aurore Vallon 88 

6 Delley Jade Murist/La Molière 88 

7 Godel Noé Saint-Aubin 87 
8 Grandgirard Maxime Murist/La Molière 87 

9 Burri Yohan Saint-Aubin 87 

10 Pillonel Océane Aumont 87 

CHALLENGE CHRISTIAN WAGNER ADJ. EM 

# Cours (Société) 
Participants Participation Total Moyenne Moyenne % 

Cours Concours % points  participation 

1 Cugy/Vesin 11 11 100 832 75,6 75,6 
2 Châbles-Cheyres 7 7 100 512 73,1 73,1 

3 Rueyres-les-Prés 20 20 100 1387 69,4 69,4 

4 Aumont et environs 9 9 100 616 68,4 68,4 

5 Murist/La Molière 10 8 80 634 79,3 63,4 

6 Dompierre/Russy 10 9 90 629 69,9 62,9 

7 Saint-Aubin 15 11 73,3 816 74,2 54,4 
8 Vallon 10 6 60,0 469 78,2 46,9 

CHALLENGE LÉONCE TÉTARD 

 Société 
Particip. 

conc. 
Nbre rés. 

oblig. 
Total 
conc. 

Rés. 
oblig. 

Moy. 
interm. 

Rés. non-
oblig. 

2% 
bonif. 

Moyenne 
finale 

1 Cugy/Vesin 11 832 5 423 84,6 409 8,18 92,78 

2 Murist/La Molière 8 634 5 425 85 209 4,18 89,18 
3 Vallon 6 469 4 345 86,25 124 2,48 88,73 

4 Châbles-Cheyres 7 512 3 249 83 263 5,26 88,26 

5 Aumont et environs 9 616 4 328 82 288 5,76 87,76 

6 Rueyres 20 1387 11 835 75,91 552 11,04 86,95 

7 Saint-Aubin 11 816 8 652 81,5 164 3,28 84,78 

8 Dompierre/Russy 9 629 5 375 75 254 5,08 80,08 

 

CHALLENGE DES MONITEURS 

12 directeurs et moniteurs de cours de jeunes tireurs ont participé au concours (- 2 par rapport à 2021), tirant le même 
programme que leurs jeunes. 
 

# Tireur Société Résultat 

1 Personnaz Fabrice Cugy/Vesin 94 

2 Matthey Jonny Murist/La Molière 90 

3 Grandgirard Laetitia Cugy/Vesin 89 
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JOURNÉE DE LA JEUNESSE TCVD 2022 

Lors de la Journée de la Jeunesse du Tir Cantonal Vaudois, qui s’est déroulé le 18 juin 2023, les jeunes broyards 
fribourgeois étaient invités par nos collègues vaudois 
Une quinzaine de JT fribourgeois ont participer avec de très bons résultats à la clé ! En effet, Florian Dyens de Cugy/Vesin 
et Mikel-Ange Sancho de Murist finissent respectivement 1er et 3ème de leur catégorie ! Un grand bravo à eux pour leurs 
performances ! 
 
 

Résultats:  Cat. Garçons U21 / (35 classé(e)s) 
# Tireur Tour  1 Finale 

1 Dyens Florian, Cugy/Vesin 129 133 

10 Guzzo Leonardo, Cugy/Vesin 125 - 

11 Dyens Melvin, Cugy/Vesin 118 - 
14 Spahr Théo, Saint-Aubin 114 - 

15 Frey Samuel, Aumont et Environs 114 - 

16 Mast Quentin, Cugy/Vesin 113 - 

18 La Faci Matthieu, Aumont et Environs 113 - 

24 Favre Gael, Saint-Aubin 109 - 

25 Baudois William, Aumont et Environs 106 - 
27 Schmitt Maxime, Aumont et Environs 102 - 

32 Dafflon Maxime, Murist/La Molière 91 - 

 
 

Résultats:  Cat. Garçons U17 / (37 classé(e)s) 
# Tireur Tour  1 Finale 
1 Sancho Mikel-Ange, Murist/La Molière 124 112 

 
 

Résultats:  Cat. Filles U21 / (11 classé(e)s) 
# Tireur Tour  1 Finale 

9 Delley Jade, Murist/La Molière 106 - 
10 Von Niederhäusern Céline, Murist/La Molière 105 - 

 
 

Résultats:  Cat. Filles U17 / (37 classé(e)s) 
# Tireur Tour  1 Finale 

8 Décotterd Léane, Murist/La Molière 105 - 
9 Chaboudex Anaïs, Cugy/Vesin 103 - 

13 Kaltenrider Charline, Saint-Aubin 86 - 
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CHAMPIONNAT DE GROUPES, 

QUALIFICATIONS BROYE ET FINALE FR 

Le 18 juin 2022, 7 groupes Jeunes tireurs ont rivalisé lors des tirs de qualification du championnat 2022, qui se sont 
déroulés au stand de Châbles. Les 3 premiers groupes étaient qualifié d’office pour la finale cantonale. A noter que, pour 
des raisons d’organisation, un tour pré-qualificatif a eu lieu de manière décentralisée. Voici les résultats obtenus : 
 

1. Saint-Aubin I 626 pts (sur 800) 
2. Cugy II 620 pts 
3. Murist/La Molière I 662 pts 
4. Saint-Aubin II 616 pts 
5. Cugy I 610 pts 
6. Aumont I 603 pts 
7. Dompierre-Russy I 593 pts 
 

 

Lors de la finale cantonale, tirée le 20 août 2022 à Romont, les formations broyardes sont restées cantonnées en seconde 
moitié du classement. St-Aubin y a décroché le 16ème rang, avec 633 pts. Le groupe de Murist/La Molière s’est classé, 
quant à lui, au 22ème rang avec 609 pts, tandis que Cugy-Vesin a obtenu la 23ème place du classement (30 participants) 
avec ses 606 pts. 

FINALE INDIVIDUELLE FR ROMONT 

2 jeunes tireurs broyards (4 qualifiés en 2021) se sont qualifiés pour la finale cantonale individuelle, qui s’est disputée le 
20 août 2022 à la Montagne de Lussy : 
 

Résultats:  Cat. JS – Jeunes tireurs (U19 – U21) / (35 classé(e)s) 
# Tireur Résultat 

33 Rouiller Elie, Châbles/Cheyres 148 

 
                

Résultats:  Cat. JJ – Juniors (U13 – U17) / (20 classés) 
# Tireur Résultat 

18 Décotterd Quentin, Murist/La Molière 154 
 

FINALE INDIVIDUELLE JU + VE 

Lors de cette finale individuelle, organisée à Thoune le 30 octobre 2022, où la qualification est relativement haute (pour 
2021 :176 points sur 200 pour la catégorie U21, Fass 90), 1 seul JT s’est qualifié : 
 

Résultats:  Cat. E-U21 / (138 classé(e)s) 
# Tireur Résultat 

126 Frey Samuel, Aumont et Environs 164.5 
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CONCLUSIONS ET REMERCIEMENTS 

J’envoie mes sincères félicitations à tous les jeunes qui ont participés au cours 2022 pour leurs très bons résultats ! En 
parallèle, je tiens à remercier particulèrement toutes les monitrices et tous les moniteurs pour leur investissement auprès 
de notre relève ! 
 
Après 3 ans au comité de la Fédération, je me vois déjà me retirer pour des raisons professionnelles. Je remercie 
chaleureusement chacun de mes collègues du comité qui m’ont accueilli et soutenu tout au long de ces trois années  ! Je 
souhaite plein succès à Alain Bastian qui me succédera à ce poste. 
 
 

Yohann Monney 
Resp. Relève 
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RAPPORT PISTOLET  

CONCOURS INDIVIDUELS PAC 

Résultats:   PAC – FST Championnat suisse 2022 Bern 
# Catégorie Tireurs 

1 Dames Laurine Givel  Championne Suisse, deuxième fois de suite !! 

5 Dames Evelyne Joye 

 
Résultats:  PAC – FST Championnat individuel Junior 2022 Schwadernau 

# Caégorie Tireurs 
5 U21 Aubane CONUS 

 
Résultats:   PAC – FTS Shooting Masters 2022 

# Catégorie Tireurs 

6 Elite Bertrand Bise 

16 Junior Nadia Bise 

8 Junior Aubane Conus 

 
Résultats:  PAC - SCTF Championnat Cantonal 2021-2022 Chavannes-les-Forts 

# Catégorie Tireurs 

1 U17 Nguyen Minh-Tam  

2 U17 Lerdermann Larissa  

3 U17 Mast Amélie  

2 U21 Corsi Isabelle  

2 Vétéran Serge Cantin  

1 Appui Serge Cantin  

2 Appui Wicht Claude  
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CONCOURS DE GROUPES PAC 

Résultats:  PAC – Finale Cantonal Junior - Groupes 2022 Chavannes-les-Forts 
# Société Résultat Tireurs 

2 Villeneuve I  1046 Amélie Mast, Minh-Tam Nguyen, Corsi Isabelle 

3 Villeneuve II  1012 Nadia Bise, Larissa Ledermann, Aubane Conus 

 

 
 
 

Résultats:  PAC - Cantonal Elite - Groupes 2022 
# Société Résultat Tireurs 

2 Montagny I  1456 Bastian Anna, Pittet Cyrille, Joye Evelyne, Cantin Serge 

 
Résultats:  PAC - Championnat Suisse Groupe Elite - Groupes 2022 

# Société Résultat Tireurs 

6 Villeneuve 609.3  

    

 
Résultats:  PAC - Cantonal Appui - Groupes 2022 – Chavannes-les Forts 

# Société Résultat Tireurs 

2 Villeneuve  855 Bise Bertrand, Schafer Jean-Claude, Wicht Claude 

3 Montagny  852 Cantin Serge, Oberson Meinrad, Merçay Olivier 

 

 
 

Résultats:   PAC – Championat Suisse Groupe Appui – 2022 Bern 
# Société Résultat Tireurs 

1 Montagny  866 Merçay Olivier, Cantin Serge, Fasel Thomas 
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CONCOURS INDIVIDUELS 25M ET 50M 

 

Résultats:  Finale Cantonale Match A 50m libre 
# Catégorie Tireurs 

5 Elite Fasel Thomas 

 

Résultats:   Finale Cantonale Match B 50m 
# Catégorie Tireurs 

- - - 

 
Résultats:  Finale Cantonale Match C 25m 

# Catégorie Résultats Tireurs 

3 Elite 563 Bastian jean-luc  

2 Junior 540 Bise Nadia  

CONCOURS GROUPE 25M ET 50M 

Résultats:   Finale Cantonale 50m Montagny 
# Société Tireurs 

4 Domdidier Bise Bertrand, Chardonnens Pascal, Schwab Pierre-Alexandre, Collaud Mélanie 

6 Montagny II Ducrot Sandra, Cantin Serge, Grandgirard Paul, Devaud Etienne 

 Demi-finale pour : Montagny I, Villeneuve I et Villeneuve II 

 
Résultats:  Finale Suisse 50m Buchs 

# Société Tireurs 

 Montagny Eliminé en demi finale avec 360pts 

 
Résultats:  Finale Cantonal 25M Domdidier 

# Société Résultat Tireurs 

4 Montagny I 1082 Cantin Serge, Codourey Jean-Pierre, Merçay Olivier, Bastian Jean-Luc 

6 Villeneuve II 1036 Schüpbach Sibyl, Bise Nadia, Corsi Isabelle, Givel Laurine 

 
Résultats:  Finale Suisse 25M 

# Société Résultat Tireurs 

19 Montagny 1072  

 

CHAMPIONNAT BROYARD 10M, 25M ET 50M 

Résultats:  PAC - FTB Championat Broyard à Villeneuve FR 
# Résultats Tireurs 

1 372 Evelyne Joye 

2 371 Michel Combremont 

3 370 Laurine Givel 

 
Résultats:  Championat Broyard 25/50 2022 à Villeneuve FR 

# Résultat Tireurs 

1 233 Bise Bertrand 

2 227 Staub Kurt 

3 227 Evelyne Joye 
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CARABINE PETIT CALIBRE 50M  

CHAMPIONNAT SUISSE D’ÉQUIPES 

Domdidier a participé à cette compétition avec 2 équipes, qui ont obtenu les résultats suivants : 
 
En 3ème ligue (groupe 7) :  Domdidier I termine au 4ème rang avec 10 pts 
En 4ème ligue (groupe 11) : Domdidier II termine au 7ème rang avec 5 pts 

CHAMPIONNAT DE GROUPES ÉLITE  - ROSÉ 

2 groupes de Domdidier y ont participé, seul Domdidier était qualifié pour la finale, mais n'a pas pu participé au dernier 
moment   
     
Au niveau suisse Domdidier 1 fini 126ème avec 2815pts et Domdidier 2 est  200ème avec 2734pts 

CHAMPIONNAT FRIBOURGEOIS INDIVIDUEL 

Match couché séniors :                13ème   Wenger Jean-Marc 592,9pts 
Journée des jeunes tireur  1ère    Guinnard Sarah 284pts    médaille d'or !! 

CONCOURS DE SOCIÉTÉ À  COTTENS 

Domdidier se classe 13ème avec seulement 11 participants 
 
Roche Pierre-André 197pts,  Wenger Jean-Marc 196pts, Neuhaus Julien 193pts, Werner Nathanaël 192pts, Roche Isaline 
190pts, Guinnard Sarah et  Hügli Robin 188pts, Cuendet Eric 185pts, Bise Bertrand 184pts, Collaud Sébastien 182pts et 
Masset Jean-Marie 173pts 
 
Félicitations à tous ces tireurs et tireuses pour leurs performances ! 
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CARABINE AIR COMPRIMÉ 10M  

La Broye fribourgeoise compte 4 sections à air comprimé : 
Vully-Broye, Lully & environs (Estavayer), Torny & environs et Dompierre-Russy 

 

CHAMPIONNAT SUISSE D’ÉQUIPES 

Toutes les sections ont participé au championnat élite et ont obtenu les résultats suivants : 
 
En LNB Vully-Broye I 7 matchs 10 pts 10'783 pts tirés 3ème rang 
En 1ère ligue Vully-Broye III 7 matchs 2 pts 10'319 pts tirés 8ème rang 
En 2ème ligue Estavayer II 7 matchs 6 pts 10'294 pts tirés 4ème rang 
En 3ème ligue Dompierre-Russy 7 matchs 10 pts 10’007 pts tirés 3ème rang 
En 3ème ligue Torny & environs 7 matchs 4 pts 9'597 pts tirés 6ème rang 
En 3ème ligue Vully-Broye II 7 matchs 10 pts 9’989 pts tirés 3ème rang 
En 3ème ligue Estavayer I 7 matchs 6 pts 9'130 pts tirés 6ème rang 
 
Pour la 1ère fois depuis 12 ans, Vully-Broye I n’accède pas aux finales de promotion-relégation LNA-LNB à Stans/NW. Sa 
deuxième garniture, pensionnaire du groupe le plus relevé de 1ère ligue, enregistre également une déconvenue et retombe 
en 2ème ligue, une année seulement après avoir fêté sa promotion à l’échelon supérieur. 
 
Malheureusement, aucune section n’a participé au championnat junior. 
 

CHAMPIONNAT SUISSE DE GROUPES 

 
2 groupes se sont qualifiés pour la finale élite (60 participants), dont une repêchée au 61ème rang des qualifications. Torny 
& environs se classe 125ème et devance Estavayer, qui hérite de l’antépénultième place (130ème sur 131) : 
 
Vully-Broye I 24ème rang Limat Bertrand 402.9 pts 
  Chardonnens Renaud 399.4 pts 
  Hügli Robin 398.1 pts 
  Pillonel Vincent 396.2 pts 1'596.6 pts 
 
Vully-Broye II 54ème rang Werner Nathanaël 389.4 pts 
  Chardonnens Nicolas 385.7 pts 
  Roth Thierry 373.5 pts 
  Collaud Frédéric 365.0 pts 1'513.6 pts 
 
1 groupe s’est hissé en finale juniors (38 participants). Notons également qu’en qualifications, Estavayer, faute de 
résultats lors du 3ème tour, n’a pu éviter l’avant-dernière place (63ème sur 64) : 
 
Vully-Broye 28ème rang Guerry Pierre 388.6 pts 
  Delessert Aurore 386.9 pts 
  Guinnard Sarah 375.0 pts 1150.5 pts 
 
En catégorie Juniors U17, le groupe d’Estavayer ne peut faire mieux que ses aînés et décroche le 29ème rang (sur 30). 
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CHAMPIONNAT SUISSE DE GROUPES/APPUI 

En catégorie Vétérans-Séniors/Vétérans, 1 groupe s’est qualifié pour la finale (40 participants). Relevons qu’Estavayer 
se classe pour sa part au 63ème rang des 96 groupes ayant tiré les 3 tours préliminaires : 
 
Vully-Broye 6ème rang Dufaux Pierre-Alain 316.3 pts 
  Sieber Hugo 310.5 pts 
  Tétard Léonce 304.6 pts 
 
Chez les Séniors, un groupe se mêle aux 15 finalistes : 
 
Vully-Broye 13ème rang Cuendet Eric 308.6 pts 
  Thomet Gilles 293.8 pts 
  Droz Fabienne 290.7 pts 
 

FINALE SUISSE INDIVIDUELLE 

Elite :  21ème  Limat Bertrand Vully-Broye 606.3 pts 
 37ème Pillonel Vincent Vully-Broye 594.3 pts 
Junior U21 : 24ème  Guerry Pierre Vully-Broye 586.2 pts 
Junior U17 : 20ème Guinnard Sarah Vully-Broye 386.0 pts 
Senior : 30ème   Ruchti Michel Dompierre-Russy 584.0 pts 
 48ème Jacot Laurent Dompierre-Russy 559.7 pts 
 53ème  Roth Thierry Vully-Broye 556.2 pts 
  

FINALE SUISSE INDIVIDUELLE /APPUI 

Senior : 40ème Thomet Gilles Vully-Broye 294.4 pts 
Vétéran : 35ème  Cuendet Eric Vully-Broye 304.9 pts 
Senior/Vétéran : 1er  Dufaux Pierre-Alain Vully-Broye 313.7 pts Médaille d’or et  
 13ème Sieber Hugo Vully-Broye 309.0 pts  record suisse ! 
 31ème Tétard Léonce Vully-Broye 305.9 pts 
 41ème Guerry Constant Estavayer 303.2 pts 
 

                   
 

CHAMPIONNAT INTER-FÉDÉRATIONS 

Junior : 4ème  Fribourg Guerry Pierre 595.5 pts 
   Guinnard Sarah 584.0 pts 
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JOURNEE DE LA JEUNESSE 

Junior U13-U15/B : 2ème  Décotterd Léane Lully et environs 155.333 pts Médaille d’argent ! 
Junior U13-U15/C : 26ème Hayoz Noémie Lully et environs 144.25 pts 
 34ème Amos Gilles Lully et environs 130.76 pts 
 

 
 

FINALE SUISSE DES VÉTÉRANS 

> 70 ans : 18ème Tétard Léonce Vully-Broye 391 pts 407.7 pts en finale 
 19ème  Guerry Constant Estavayer 389 pts 407.7 pts en finale 
  Dufaux Pierre-Alain Vully-Broye 400 pts  (renonce à la finale) 
  Brasey Pierre Estavayer 385 pts (renonce à la finale) 
  Christe Jean-Pierre Vully-Broye 370 pts 
< 70 ans : 48ème  Rumo Hubert Estavayer 386 pts 

FINALE CANTONALE DE GROUPES 

En raison du désistement de l’organisateur mandaté pour l’organisation des finales cantonales, celles-ci se sont déroulées 
dans un cadre réduit au stand de Cottens, les 19 et 20 février 2022. 2 groupes se retrouvent en finale élite : 
 
Vully-Broye I 2ème rang Verdon Aurore 393 pts Médaille d’argent ! 
  Limat Bertrand 386 pts 
  Chardonnens Renaud 385 pts 
  Pillonel Vincent 377 pts 1'5451 pts 
 
Vully-Broye II 12ème rangg Werner Nathanaël 370 pts 
  Hügli Robin 369 pts 
  Roth Thierry 363 pts 
  Collaud Frédéric 342 pts 1'444 pts 
 

                   Le groupe de Tavel, entouré par Vully-Broye et Bulle. 
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1 groupe atteint la finale juniors : 

Vully-Broye 4ème rang Delessert Aurore 374 pts 
  Guerry Pierre 370 pts 
  Guinnard Sarah 369 pts 1’113 pts 

FINALE CANTONALE INDIVIDUELLE 

Elite homme :  5ème  Limat Bertrand Vully-Broye 604.9 pts 
 12ème Hügli Robin Vully-Broye 589.3 pts 

Senior : 8ème  Ruchti Michel Dompierre-Russy 578.1 pts  
 11ème Roth Thierry Vully-Broye 571.7 pts 

Junior U21 : 10ème Guerry Pierre Vully-Broye 586.8 pts 

Junior U17 : 2ème Guinnard Sarah Vully-Broye 386.2 pts Médaille d’argent ! 
 3ème  Godel Noé Vully-Broye 362.2 pts Médaille de bronze ! 
 4ème Décotterd Quentin Estavayer 361.8 pts 
 5ème  Guerry Célien Vully-Broye 358.1 pts 

Junior U15 : 3ème   Gehri Léa Dompierre-Russy 172.4 pts Médaille de bronze ! 
 6ème Amos Gilles Estavayer 162.9 pts 
 7ème Décotterd Léane Estavayer 151.7 pts 
 8ème Hayoz Noémie Estavayer 150.1 pts 

Sur appui : 2ème Cuendet Eric Vully-Broye 307.9 pts Médaille d’argent ! 
 3ème Dufaux Pierre-Alain Vully-Broye 307.6 pts Médaille de bronze ! 
 12ème Thomet Gilles Vully-Broye 290.1 pts 
  

                                   

Junior U17 :  Sarah Guinnard  Junior U15 :  Nicolas Jenny   Sur appui : Eric Cuendet 
(de g. à d.) Neljo Ganarin  Irina Aebischer  Denis Marguet 
 Noé Godel  Léa Gehri  Pierre-Alain Dufaux 

 

CONCOURS FÉDÉRAL DE SECTIONS 

 
Catégorie 2 : 2ème Vully-Broye 186.399 pts 3ème  Torny 182.152 pts  
 4ème Dompierre 178.845 pts 8ème  Lully 120.429 pts 
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Résultats (toutes catégories confondues, appui et bras franc) 

 1er Dufaux Pierre-Alain Vully-Broye 200 pts (sur 200) 
 5ème Baehler Marc Vully-Broye 198 pts 
 9ème Cuendet Eric Vully-Broye 198 pts 
 13ème Tétard Léonce Vully-Broye 197 pts 
 18ème Chardonnens Renaud Vully-Broye 197 pts 
 20ème Limat Bertrand Vully-Broye 196 pts 
 24ème Rumo Hubert Estavayer 195 pts 
 33ème Frauchiger Victor Estavayer 195 pts 
 36ème Guerry Constant Estavayer 194 pts 
 58ème Bugnon Michel Torny 191 pts 
 63ème Droz Fabienne Vully-Broye 191 pts 
 66ème Werner Nathanaël Vully-Broye 191 pts 
 69ème Thomet Gilles Vully-Broye 190 pts 
 71ème Brasey Pierre Estavayer 190 pts 
 72ème  Morel Robert Torny 190 pts 
 75ème Décotterd Benoît Estavayer 190 pts 
 86ème Hügli Robin Vully-Broye 189 pts 
 88ème Guerry Pierre Vully-Broye 188 pts 
 102ème Ducry Bernard Dompierre 186 pts 
 103ème Monney Claude Vully-Broye 186 pts 
 105ème Monney Jean-Marc Vully-Broye 186 pts 
 108ème Roth Thierry Vully-Broye 186 pts 
 121ème  Pillonel Vincent Vully-Broye 185 pts 
 122ème Ruchti Michel Dompierre 184 pts 
 132ème Pochon Chris Dompierre 183 pts 
 135ème Kern Jean-Louis Torny 182 pts 
 138ème Rossier Geneviève Torny 182 pts 
 140ème Monney Yohann Lully 181 pts 
 143ème Guerry Célien Vully-Broye 181 pts 
 144ème Delessert Aurore Vully-Broye 181 pts 
 146ème Loup Jean-Paul Vully-Broye 181 pts 
 150ème Roche Pierre-André Vully-Broye 180 pts 
 153ème Zbinden Francis Torny 179 pts 
 155ème Collaud Frédéric Vully-Broye 179 pts 
 163ème Sautaux Jacques Torny 177 pts 
 166ème  Guinnard Sarah Vully-Broye 177 pts 
 187ème Monney Jean-Noël Torny 173 pts 
 188ème Monney Olivier Dompierre 173 pts 
 191ème Jacot Laurent Dompierre 173 pts  
 194ème Chardonnens Nicolas Vully-Broye 172 pts 
 196ème  Rumo Laetitia Estavayer 172 pts 
 202ème Bugnon Serge Torny 169 pts 
 203ème Décotterd Quentin Estavayer 169 pts 
 204ème Gehri Léa Dompierre 169 pts 
 205ème Pinto Correia José Dompierre 169 pts 
 210ème Oliveira Da Silva Luis Torny 167 pts 
 211ème Lombard Loïc Vully-Broye 167 pts 
 220ème Perroud Daniel Torny 161 pts 
 222ème Pillonel André Vully-Broye 159 pts 
 227ème Plancherel Joëlle Torny 146 pts 
 

Félicitations aux tireuses et tireurs pour leurs excellentes performances ! 
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CHAMPIONNAT SUISSE DE SECTION 2022  

1ER TOUR 

 Sport – Ligue nationale A 
# Société Résultat Remarque 

 Aucun représentant pour cette catégorie 

 
 Sport – Ligue nationale B 

# Société Résultat Remarque 

 Aucun représentant pour cette catégorie 

 

 Ordonnance – Ligue nationale A 
# Société Résultat Remarque 

 Aucun représentant pour cette catégorie 

 

 Ordonnance – Ligue nationale B 
# Société Résultat Remarque 

 Vallon Cat 3 91.968 Non qualifiée pour la finale suisse 

 Aumont et environ Cat 4 91.023 Non qualifiée pour la finale suisse 

 Cugy-Vesin Cat 4 89.685 Non qualifiée poiur la finale suisse 

 Châbles- Cheyres Cat 3  Non qualifiée pour la finale suisse 

2ÈME TOUR 

 Ordonnance – Ligue nationale B 
# Société Résultat Remarque 

 - Aucun représentant pour cete catégorie - 
 

  

 
 
Félicitations aux sociétés participantes qui portent haut les couleurs de la Fédération de tir du district de la Broye. 
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CHAMPIONNAT SUISSE DE GROUPES 2022  

QUALIFICATIONS 

Résultats:  Qualifications pour la finale cantonale – Catégorie A 
# Société Résultat Remarque 

11 Domdidier 1 922 Qualifié 

18 Vallon 1 901 Qualifié 

 
Résultats:  Qualifications pour la finale cantonale – Catégorie D 

# Société Résultat Remarque 

4 Fétigny-Ménières 1 676 Qualifié 

27 Murist 1 656 Non qualifié 

38 Domdidier 650 Non qualifié 

 
Résultats:  Qualifications pour la finale cantonale – Catégorie E 

# Société Résultat Remarque 

6 Aumont 1 667 Qualifié 

QUALIFÉE FINALE CANTONALE 

Résultats:  Finale cantonale – Catégorie A 
# Société Résultat Remarque 

11 Domdidier 1 931 Qualifié 

18 Vallon 1 917 Non qualifié 

 
Résultats:  Finale cantonale – Catégorie D 

# Société Résultat Remarque 

27 Fétigny-Ménières 1 635 Non qualifié 

28 Domdidier 1 632 Non qualifié 

33 Murist 1 621 Non qualifié 

 
Résultats:  Finale cantonale – Catégorie E 

# Société Résultat Remarque 

25 Aumont 1 631 Qualifié 1er tour suisse 

 

1ER TOUR SUISSE 

Résultats:  1er tour suisse – Catégorie A 

# Société Résultat Remarque 

 Domdidier 1 737 Non qualifié 

 
Résultats:  1er tour suisse – Catégorie E   

# Société Résultat Remarque 

 Aumont 1 644 Non qualifié 

 
Malheureusement aucun groupe du district ne s’est qualifié pour les tours suivant. 
 
Merci à tous les participants de s’être donné la peine de représenter leur société et la Fédération à ces joutes sportives ! 
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TIR FÉDÉRAL EN CAMPAGNE  

300M 

Résultats:  Roi du Tir 
# Tireur Année Société Résultat 

1 Déjardin Sébastien 1971 Vallon 70 / 22 

2 Monney Yohann 1996 Murist 69 / 24 

3 Werner Nathanaël 1987 Domdidier 69 / 23 

8 Gagnaux Juliette (meilleure dame) 1991 Aumont et environs 67 / 23 

5 Rapin Sylvain (meilleur vétéran) 1953 Corcelles-Payerne 68 / 21 

 
Résultats:  Juniors 

# Tireur Année Société Résultat 

1 Pereira Soares Lea 2002 Aumont et environs 64 / 23 

2 Siegenthaler Raphael 2002 Châbles-Cheyres 62 / 22 

3 Spahr Ewan 2002 Saint-Aubin 61 / 23 

 
Résultats:  Adolescents 

# Tireur Année Société Résultat 

1 Guerry Célien 2007 Saint-Aubin 61 / 21 

2 Decotterd Quentin 2007 Murist 59 / 21 

3 Murri Nathalie 2006 Payerne 59 / 21 

 

25M 

Résultats:  Roi du Tir 
# Tireur Année Société Résultat 

1 Cantin Serge 1961 Montagny et environs 179 / 50 

2 Valceschini Flavio 1986 Payerne 178 / 49 

3 Scheurer Laurent 1969 Villeneuve 177 / 50 

5 Joye Evelyne (meilleure dame) 1977 Montagny et environs 176 / 48 

3 Cantin Serge (meilleur vétéran) 1961 Montagny et environs 179 / 50 

 
Résultats:  Juniors 

# Tireur Année Société Résultat 

1 Miauton Thibauld 2002 Payerne 173 / 48 

2 Corsi Isabelle 2002 Villeneuve 172 / 49 

3 Laubert Benoît 2002 Payerne 172 / 48 

SUPER-ROI 

Résultats:  Super-Roi du Tir 
# Tireur Année Société Résultat 

1 Bise Christian 1965 Fétigny / Villeneuve 245 
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SUPER-PRINCE 

Résultats:  Super-Prince du Tir 
# Tireur Année Société Résultat 

1 Laubert Benoît 2002 Payerne / Payerne 230 

 

 

STATISTIQUES 300M 

 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Écart 

FTB 701 692 690 652 629 662 630 678 400 418 589 171 

GTP 160 200 263 355 507 267 251 278 57 221 243 22 

Canton 5429 5241 5222 4879 - - -  5335 2775 3428 4480 1052 

 

  

STATISTIQUES 25M 

 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Écart 

FTB 287 262 244 242 198 231 223 253 162 140 165 25 

GTP 42 56 64 60 101 77 70 88 21 65 61 -4 

Canton 1827 1787 1793 1735 - -  - 1901 663 1157 1684 527 
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TOURNUS 

2023 Fétigny-Ménières 
2024 Rueyres-les-Prés/Forel-Autavaux-Montbrelloz 
2025 Font-Châtillon 
2026 Dompierre-Russy 
2027 Vallon 
2028 Estavayer-Lully 
2029 Saint-Aubin 
2030 GTP 
2031 Domdidier 
2032 Léchelles 
2033 Aumont et environs 
2034 Châbles-Cheyres 
2035 Bussy-Morens-Sévaz 
2036 Cugy-Vesin 
2037 Villeneuve-Surpierre 
2038 Murist 
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COUPE DE DISTRICT  

RÉSULTATS DU 1ER TOUR 

Équipe 1 Équipe 2 

Aumont et environs Edelweis 347 Dompierre Les Bacons 347 

Aumont et environs Les Budzons 356 Corcelles La Banquise 334 

Aumont et environs Les Géraniums 327 Payerne UTPedze 333 

Aumont et environs Les Pissenlis 354 Cugy-Vesin Les Cariocas 307 

Châbles-Cheyres Les Bruyères 351 Payerne Les bouts de bois 366 

Châbles-Cheyres Les Hiboux 354 Font-Châtillon Les Renards 296 

Châbles-Cheyres Les Voiles 351 Domdidier Pleine Lune 356 

Corcelles Les Ours Blancs 359 Cugy-Vesin Les Biglubes 340 

Cugy-Vesin Les Jeunes 357 Léchelles Les Cucards de l’Orjuz 303 

Cugy-Vesin Les Vites Unes 338 Léchelles Les Culs bénis 321 

Domdidier La Ferraille 378 Aumont et environs Les perce neige 312 

Dompierre Carabiniers 289 Cugy-Vesin Les Léons 338 

Estavayer Les Carabiniers staviacois 358 Qualifiés d’office 

Estavayer Les Pertsets 319 St.-Aubin Les Beaux pères adorables 366 

Fétigny Les Burgondes 315 Rueyres-les-Prés Les Lions 1 279 

Font-Châtillon L’APFC 311 Murist la Molière Les fins guidons 336 

Font-Châtillon Les Lynx 343 Vallon Les Grands Ducs 333 

Léchelles Les Tires au cul 338 Villeneuve Les Farfelus 302 

Murist la Molière Les Carabiniers 364 Fétigny Les Sangliers 367 

Murist la Molière Les Décibels 352 Payerne Abbatiale 353 

Rueyres-les-Prés Les Lions 2 325 Bussy-Morens-Sévaz Martine fait du tir 335 

Vallon Les Canards 355 Murist la Molière Les Justiciers Tequila 332 

Vallon Les Colchiques 364 Aumont et environs Les Muguets 342 

Vallon Les Gais Lurons 362 Aumont et environs Les Marguerites 341 

Vallon Les Toucans 361 Forel-Autavaux-Montbrelloz Les joyeux tireurs 331 

Villeneuve Les Bobines 349 Bussy-Morens-Sévaz Les 4 fantastiques 344 

Villeneuve Les Matous 344 Aumont et environs Les Jeunes tireurs 327 
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RÉSULTATS DU 2ÈME TOUR 

Équipe 1 Équipe 2 

Aumont et environs Les Budzons 352 Saint-Aubin Les beaux pères adorables*  367 

Aumont et environs Les Muguets 355 Vallon Les Grands Ducs 354 

Aumont et environs Les Pisenlis 351 Murist la Molière Les Justiciers Tequila 347 

Bussy-Morens-Sévaz Les 4 fantastiques 329 Fétigny Les Burgondes 281 

Bussy-Morens-Sévaz Martine fait du tir 314 Payerne Les bouts de bois 353 

Corcelles La Banquise 329 Murist la Molière Les Carabiniers 370 

Corcelles Les Ours Blancs 370 Aumont et environs Edelweiss 362 

Cugy-Vesin Les Léons 326 Fétigny Les Sangliers 369 

Domdidier La Ferraille 374 Estavayer Carabiniers 353 

Font-Châtillon Les Lynx 354 Cugy-Vesin Les Biglubes 339 

Léchelles Les tirs au cul 345 Domdidier Pleine Lune 372 

Murist la Molière Les Fins Guidons 342 Cugy-Vesin Les Jeunes 345 

Payerne Abbatiale 346 Forel-Autavaux-Montbrelloz Les Joyeux tireurs 350 

Payerne UTP Pedze 352 Châbles-Cheyres Les Voiles 329 

Vallon Les Canards 357 Châbles-Cheyres Les Bruyères 352 

Vallon Les Colchiques 362 Aumont et environs Les Marguerites 346 

Vallon Les Gais Lurons 354 Murist la Molière Les décibels 334 

Vallon Les Toucans 374 Dompierre Les Bacons 353 

Villeneuve Les bobines 341 Cugy-Vesin Les Vites Unes 331 

Villeneuve Les Matous 362 Châbles-Cheyres Les Hiboux 362 

 

• éliminés pour 2 changements de tireurs 

RÉSULTATS DU 3ÈME TOUR 

Équipe 1 Équipe 2 

Aumont et environs Les Budzons 362 Forel-Autavaux-Montbrelloz Les Joyeux tireurs 346 

Aumont et environs Les Pissenlis 362 Domdidier La Ferraille 372 

Bussy-Morens-Sévaz Les 4 fantastiques 351 Cugy-Vesin Les Jeunes 337 

Corcelles Les Ours Blancs 357 Domdidier Pleine Lune 366 

Fétigny Les Sangliers 372 Villeneuve Les Matous 332 

Font-Châtillon Les Lynx 358 Aumont et environs Les Muguets 359 

Murist La Molière Les Carabiniers 371 Payerne Les Bouts de bois 360 

Vallon Les Colchiques 366 Payerne UTP Pedze 348 

Vallon Les Toucans 369 Vallon Les Canards 359 

Villeneuve Les Bobines 338 Vallon Les Gais Lurons 367 
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DEMI-FINALE 

 
 

FINALE 
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LAURÉATS 2022 

 

 

TOURNUS 

2023 Dompierre
2024 Châbles    
2025 Murist 
2026 Villeneuve-Surpierre 
2027 Vallon 
2028 Léchelles 
2029 Cugy-Vesin 
2030 Aumont et environs 
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RAPPORT DE LA TRÉSORERIE  

BILAN  
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COMPTES 2022 – BUDGET 2023 
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RAPPORT DE L’AMICALE DES TIREURS VÉTÉRANS  

L’effectif de l’Amicale des tireurs vétérans de la Broye Vaud-Fribourg compte actuellement 161 
membres.  

ASSEMBLÉE 2022 

Réunie à Corcelles-près-Payerne pour sa 20ème assemblée annuelle, l’assemblée a remercié son 
président Raymond Fuchs en le nommant président d’honneur de notre amicale. Il est entré au 
comité en mars 2011 et a repris les rênes de celle-ci en 2016, son dévouement et sa compétence 
ont enté relevés. Au chapitre des nominations, Eric Barraud d’Estavayer entre au comité. Tous les 
autres membres du comité ont été réélus pour une période de trois ans. L’assemblée a également 
voté une augmentation de la cotisation annuelle.  

COMPOSITION DU COMITÉ 

Président ad interim : Roland Masson 
Vice-président : vacant 
Secrétaire : Sophie Delpédro Banderet 
Caissière : Geneviève Rossier 
Membres : Philippe Gilliéron, Ronald Utz, Jean-Pierre Christe, Gabriel Monney, Jean-Jacques 
Marty et Eric Barraud.  

TIR ANNUEL 

Notre tir a eu lieu le samedi 24 septembre au stand de Saint-Aubin pour le 300 m et à Domdidier 
pour les pistoliers avec la participation de 40 tireurs à 300 m et 9 tireurs à 25 m.  

Au classement les tireurs suivant se sont distingués : 

Résultats:  300m   Catégorie D/E 
# Résultat Tireur 

1 153 Schafer Jean-Claude 

2 150 Wicht Claude 

3 149 Christe Jean-Pierre 

4 148 Trueb Armin 

5 147 Monney Gabriel 

 
Résultats:  25m 

# Résultat Tireur 

1 197 Combremont Michel 

2 195 Bise Bertrand 
3 183 Schafer Jean-Claude 

 
Résultats:  Combiné 300 m / 25 m  

# Résultat Tireur 

1 346 Schafer Jean-Claude 

2 334 Wicht Claude 

3 323 Wenger Michel 
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COURSE ANNUELLE 

La course annuelle a permis à nos 45 tireurs de découvrir les petits secrets du Ragusa et de la 
chocolaterie Camille Bloch. Ils n’ont pas trouvé́ les petits écureuils mais ceux-ci les attendaient sur 
les hauteurs du Mont Crosin pour un repas. Et ensuite départ pour une petite balade au Chasseral.  

De nombreux tireurs broyards ont pris part aux tirs annuels des vétérans cantonaux soit aux stands 
de la Montagne de Lussy pour les tireurs fribourgeois et à celui de Vernand pour les vaudois.  

Le samedi 1er octobre, une délégation a pris part au Tir inter-sociétés à Fétigny.  

12 tireurs se sont rendus à Fregiécourt pour le tir de la Saint-Martin, jolie ambiance bien jurassienne 
mais pas de grands résultats.  

Le vendredi 25 novembre 2022, c’est avec tristesse que nous avons conduit à sa dernière demeure 
notre président ad interim Roland Masson. Membre fondateur de notre amicale, il a pris sa fonction 
le 28 février 2002. Nous le remercions encore pour toutes ces années passées au sein de notre 
comité et tout qu’il a accompli au sein de notre amicale et des sociétés de tir de la région.  

Merci à tous les membres pour leurs participations et félicitations à tous les lauréats pour leurs bons 
résultats, et bonne saison de tir pour 2023.  

 
Pour le comité la secrétaire 
Sophie Delpédro Banderet 
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DISTINCTIONS ET RÉCOMPENSES  

1ÈRE MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Bersier Eva 1991 Cugy Cugy-Vesin 

Bersier Martial 1970 Cugy Cugy-Vesin 

Duc Jocelyn 1986 Forel FR Châbles-Cheyres 

Gebhart Célia 2000 Lully Murist 

Grandgirard Laetitia Elisa 1997 Delley Cugy-Vesin 

Personnaz Fabrice 1969 Vesin Cugy-Vesin 

Wicht Claude 1957 Ménières Fétigny-Ménières 

2ÈME MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Bersier Martial 1970 Cugy Cugy-Vesin 

Jaszkowski Jacek 1962 Chevroux Vallon 

Jeanmonod Julien 1987 Cuarny Aumont et environs 

 

3ÈME MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Berchier Eric 1971 Nuvilly Aumont et environs 

Corminboeuf Luc 1979 Ménières Fétigny-Ménières 

 

4ÈME MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Monney Fabrice 1964 Châbles Châbles-Cheyres 

Rumo Hubert 1959 Murist Murist 

5ÈME MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Thierrin Georges 1948 Rennens 
Villeneuve-Surpierre-
Praratoud 

6ÈME MAÎTRISE CAMPAGNE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Volery Michel 1953 Port Aumont et environs 

 

MAÎTRISE CANTONALE 300M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Bersier Martial 1970 Cugy Cugy-Vesin 

Delamaison Jérôme 1978 Jongny Vallon 

Duc Jocelyn 1986 Forel FR Châbles-Cheyres 

Monney Yohann 1996 Châbles Murist 

Personnaz Fabrice 1969 Vesin Cugy-Vesin 
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1ÈRE MAÎTRISE CAMPAGNE 25-50M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Jaszkowski Jacek 1962 Chevroux Domdidier 

 

MAÎTRISE CANTONALE 25-50M 

Nom Prénom Année Domicile Société 

Jaszkowski Jacek 1962 Chevroux Domdidier 
 

 
A partir de la 4ème maîtrise, les maîtrises sont distribuées lors de l’assemblée cantonale. Nos vives félicitations à tous ces 
tireurs ! 
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FÉDÉRATION DE TIR DE LA BROYE  

COMITÉ FTB 

Jean-Marc Berger président Lentigny 
 Direction générale 079 399 73 12 
 Communication, relation presse 
 Relations publiques 
 Répondant TFC 
 Répondant SCTF 
 
Christian Ballaman vice-président Vallon 
 Remplaçant du président 079 436 58 85 
 Coupe de District 
 Rangeurs TFC 
 Répondant GTP 
 
POSTE VACANT secrétaire  
 Rapport d'activité  
 Personnel du bureau TFC  
 Adjoint coupe de district  
 Distinctions-Maîtrises 
 Licences FST – gestion des membres FST 
 
Martial Berset trésorier Saint-Aubin 
 Facturation et paiements 026 677 34 19 
 Tenue des comptes 079 261 99 79 
 Budget 
 Controlling   
 
Laetitia Rumo responsable des Compétitions Fusil Lentigny 
 Compétitions au fusil 079 345 83 26 
 Tirs militaires 
 Tirs sportifs 
 CSG-300 
 Petit calibre et 10m 
 
Laurent Scheurer co-responsable des Compétitions Pistolet Villeneuve 
 Compétitions au pistolet 079 444 95 47 
 Tirs militaires 
 Tirs sportifs 
 
Pierre-Alexandre Schwab co-responsable des Compétitions Pistolet Saint-Aubin 
 Compétitions au pistolet 079 257 08 97 
 Tirs militaires 
 Tirs sportifs 
 
Yohann Monney responsable de la Relève Châbles 
 TFC : conduite équipes – sécurité 079 289 74 39 
 Responsable juridique 
 Championnat Juniors Broye 
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Alain Bastian responsable Munition Cottens 
 Responsable de la munition 079 219 00 88 
 Organisation de la Conférence des Présidents 
 Suppléant du responsable Relève 
 Suppléant du responsable Infrastructures 
 
Joël Baeriswyl responsable Infrastructures Villeneuve 
 Responsable Constructions et matériel TFC 078 637 41 52 
 Suppléant du responsable Munitions 
 Organisation de la Séance plénière 
 
Jocelyn Duc responsable Informatique Forel 
 Bureau des calculs 079 786 84 88 
 Gestion des bénévoles TFC 
 Programmes internes 
 Site internet 
 

REPRÉSENTANTS 

Meier Paul AFTV, président 
Progin Gabriel AFTV, caissier Misery 

PORTE-DRAPEAU 

Christian Emery 2010 Vuissens 

COMMISSION DE TIR 

Yannick Verdon, Maj  président Saint-Aubin 
David Girod, Cap   Yverdon 
William Schmidhäusler, Maj   Aumont 
Laurent Baudois, Maj   Estavayer 
Henninger Cédric, Lt   Lully 

OFFICIER FÉDÉRAL DE TIR 

Antoine Progin   Tafers 

PRÉSIDENTS D’HONNEUR 

Jean-Marc Berchier 2004 Aumont 

MEMBRES D’HONNEUR 

Nadia Savary 2010, marraine Vesin 
Eliane Pillonel 1973, marraine Estavayer-le-Lac 
Francis Schneeberger 1990 Châbles 
Georges Perroud 1990 Estavayer-le-Lac 
Thérèse Meyer 1994 Estavayer-le-Lac 
Roger Droz 1994 Estavayer-le-Lac 
Pierre-André Pilet 1994 Estavayer-le-Lac 
André Butty 1994 Estavayer-le-Lac 
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Claude Pauchard 1998 Estavayer-le-Lac  
Constant Guerry 2001 Estavayer-le-Lac 
François Martin 2001 Lully 
Jacques Chassot 2007 Bussy 
Sophie Delpedro 2008 Nuvilly 
Jean-Claude Schafer 2008 Fétigny 
André Pillonel 2009 Saint-Aubin  
Hans Tschirren 2010 Courgevaux  
Samuel Jacquat 2013 Montet  
Pierre-André Roche 2013 Bollion  
Léonce Tétard 2016 Portalban  
Daniel Grandjean 2016 Nuvilly  
Roland Garo 2017 Estavayer-le-Lac  
Heinz Thalmann  2019 Morat 
Nicolas Chardonnens  2020 Gletterens 
Sylvia Bersier  2020 Vesin 
 

MEMBRES HONORAIRES 

Eliane Berseth 2013 Montet  
Jean-Pierre Broye 2013 Nuvilly 
Yvan Baechler 2018 Font   
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AGENDA 2023  

ASSEMBLÉES 

MARS 11 Assemblée des délégués SCTF Cugy 
 
AVRIL 29 Assemblée des délégués FST Fribourg 
 

TIR EN CAMPAGNE 

MAI 27 Tir avancé Ménières 
 
JUIN 2-3-4 Tir en campagne Ménières 
 
  Horaire de tir détaillé sur tir-broye.ch 
  Programme de fête sur tcbroye2023.ch 

JEUNES TIREURS 

JUIN 10 Finale de district - Champ. groupe JT-JJT Payerne 
 24 Conc. Ind. JT/Champ. Broyard     
 
AOÛT 19 Finale cantonale Championnat groupe JT Romont 
  Finale cantonale Individuelle JT-JJT Romont 
 
SEPTEMBRE 16 Finale suisse Championnat groupe JT-JJT Emmen 
 
OCTOBRE 14 Finale romande, Conc individuel JT-JJT Jura 
 28 Finale suisse Tir JU-VE Thoune 

CSG 25M/50M 

  Programme détaillé sur sctf.ch/agenda 
 
SEPTEMBRE 2 Finale suisse 25M Thoune 
 30 Finale suisse 50M Buchs 

CSG 300M 

MAI 06 Délai pour le 1er tour 
  Remise des feuilles de 17.00H à 18.00H Rumo Laetitia Stand à Dompierre 

 
Mai 13 Finale de district Dompierre 
Mai 20 Finale cantonale Romont 
 
SEPTEMBRE 02 Finale suisse Winterthur 
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COUPE DE DISTRICT 

MARS 20 Délai pour l’inscription des groupes 

 

MAI 8 Délai pour le retour des résultats du 1er tour 
 
JUIN 26 Délai pour le retour des résultats du 2er tour 
 
SEPTEMBRE 4 Délai pour le retour des résultats du 3er tour 
 
SEPTEMBRE 16 Demi-finale et finale 
 

 La personne de contact pour la remise de vos inscriptions et résultats est 
 Christian Ballaman, Route de la Vannaz 45, 1565 Vallon 

VÉTÉRANS 

MARS 22 Assemblée de l’Amicale des Vétérans Broyards Grandsivaz 
 25 Assemblée des Vétérans Cantonaux Fribourgeois La Roche 
 
JUIN 13-14 Tir annuel des vétérans vaudois Vernand 
 16-17 Tir annuel des Vétérans Cantonaux Fribourgeois Payerne 
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La Fédération de Tir de la Broye, organe faîtier des sociétés de tir du district, 
représentant 24 sociétés et regroupant environ 1200 tireurs, est à la recherche 
d'un/e : 
 

Membre du comité, avec la  
fonction de secrétaire 
 
 

 

Vos tâches  Votre profil 

 Invitations et/ou convocations, accueil 
et tenue des procès- verbaux des 3 
réunions annuelles (assemblée 
générale, conférence des présidents et 
séance plénière) 

 Participation active au Tir fédéral en 
campagne dans le district, notamment 
par une cogestion du bureau des 
calculs 

 Gestion de la correspondance 
générale, des suspens et de l'archivage 

 Gestion des membres et des licences, 
des distinctions et des maîtrises 

 Établissement du rapport annuel 
d'activité, en intégrant les 
contributions des dicastères 

 Participation à 5 comités par an 

  Intérêt pour la vie associative, l'esprit 
régional et le bénévolat 

 Aptitude à rédiger 

 À l'aise avec les outils informatiques 
usuels 

 Bon(ne) vivant(e) 

 Connaissance du monde du tir serait 
un atout (mais pas indispensable !) 

  

 Nous vous offrons 

  Une maigre rétribution pour vos 
efforts, mais 

 Une franche et saine collaboration au 

sein du comité et avec les sociétés  

 Et surtout une très bonne ambiance 
dans le travail comme dans les 
moments conviviaux 

   

Informations complémentaires  Postulation 

sur notre site www.tir-broye.ch  

et/ou 

auprès des membres du comité de la 
fédération ou de votre société. 

 à l'adresse jean-marc.berger@tir-broye.ch 

 

Délai de postulation : "aussi vite que possible 
et aussi longtemps que nécessaire"       

 
 
 
 

 

                 
 

http://www.tir-broye.ch/
mailto:jean-marc.berger@tir-broye.ch
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